
50-LETNO ŠOLSKO POSLOPJE

Na srednji naravoslovni šoli
prenovljene učilnice in pouk
Do leta 1995 nova telovadnica in učijnice

Poslopje bežigrajske Srednje
naravoslovne Sole, ki je te dni
staro petdeset let, je v sklopu
letošnje poletne prenove Ijub-
Ijanskih srednjih šol tudi dožive-
lo preureditev. V dveh nadstrop-
jih so bile obnovljene električne
napeljave, v treh so uredili sani-
tarije ter opravili najnujnejša po-
pravila na talnih oblogah in be-
ležu. Kot nam je povedal Janez
SuSteršič, ravnatelj šole, pa je to
sele začetek.

V drugi fazi sanacije, ki bo
stekla oktobra, bodo priključili
šolo na toplovod. Projektna do-
kumentacifa je že nared, priklju-
ček pa bo stal 100 milijonov di-
narjev. Sredstva bodo, tako kot
za poletno sanacijo, ki je veljala
60 milijonov dinarjev, zbrana iz
Mestne in republiške izobraže-
valne skupnosti ter iz dodatnega
vira (en odstotek iz BOO). ki ga
zbiramo od 1. julija letos za sa-
nacijo Ijubljanskih srednjih šol.

Tretjo fazo preureditve Sred-
nje naravoslovne šole predstav-
Ija izgradnja nove telovadnice in
nadzidek nad obstoječo, ki sta
predvideni šele v naslednjem
srednjeročnem obdobju in ju bo
morala skupaj z ostalimi druzbe-
nimi naložbami potrditi do kon-
ca leta republiška skupščina. Z
nadzidkom bi na šoli pridobili v
dveh nadstropjih osem novih
ufiilnic. Idejne projekte za vse tri
etape so izdelali pri Archingu.
Naloge se je bilo treba lotiti po-
sebej skrbno tudi zato, ker je bi-
lo poslopje šole pred petdeseti-
mi leti prva stebriščna brezkori-
dorna zgradba na svetu (izdelal
)o je arhitekt Navinšek) in je
predstavljala sredi polja, ki se je
takrat še razprostiralo tod, pravi
stekleni dvorec v primerjavi s ta-
kratnimi temačnimi šolami.

Med letoSnjimi šolskimi počit-
nicami je šoii uspelo obogatiti
tudi materialno osnovo dela. Iz

tujine so uvozili s pomočjo ne-
katerih delovnih organizacij za
skoraj tri milijone dinarjev učil
(Philipsov video sistem ter LBH
sistem fizikalnih meril). Iskrina
delovna organizacija Elektroop-
tika jim je poklonila za poltretji
milijon dinarjev inštrumentov,
na novo pa so pridobili tudi 10
Partnerjev Iskre Delte, ki so v
posebni računalniški učilnici po-
vezani z mrežo.

Letošnje šolsko ieto so na
Srednji naravoslovni šoli začeli
pouk v 43 oddelkih, kar je pet
več kot prejšnja leta, po nekoli-
ko spremenjenem usmerjenem
programu, ki se ga je pogovorno
že prijelo ime reforma reforme.
Na naravoslovno-matematični
dejavnosti (po novem se ne ime-
nuje več tehnologija) imajo po
deset prvih, dmgih in treljih let-
nikov ter osem četrtih in v vsa-
kem še po en razred geologov.

V četrtem letniku pa se šola zad-
n|a generacija geovrtalcev. Pri-
hodnje leto v slednji oddelek ne
bodo več vpisovali. Kljub pove-
čanemu številu oddelkov pa so
morali tudi letošnje Solsko leto
odkloniti okoli 100 otrok.Nekaj
sprememb je tudi v izobraževal-
nem programu. Že v prvih dveh
letih je uveden drugi tuji jezik
Največje zanimanje je menda za
nemščino. Na urah so pridobili
zgodovina, zemljepis in sloven-
Sčina, na račun zmanjšanja ur
osnov tehnike in proizvodnje pa
sta ponovno uvedena psihologi-
ja in filozofija. Tudi profesorji
bodo lahko po novem programu
nekoliko »zadihali«, saj mora
ostati praviloma desetina ur ne-
razporejenih, česar do zdaj ni
bilo. Četrtošolcem se bo po no-
vem šolsko leto skrajšalo na 38
tednov, pridobili pa so štiridnev-
no ekskurzijo po Jugoslaviji.
Med obveznimi predmeti se je
znaSel tudi tečaj prve pomoči.

VIDA PETROVČIČ


